新氏晚

创刊于1929年/飞入寻常百姓家

天气:多云转阴,最低21℃(昨天最高27.1℃)



明天:多云,最高26℃,最低20℃

2016年9月 **21** 日 星期三 农历丙申年八月廿一 今日36版 A叠28版 / B叠8版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 19939 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平对 G20 杭州峰会总结表彰作重要指示

向世界展示中国精神中国力量

有序,安全保障严密稳妥,新闻宣传有声有 色, 文艺演出精彩纷呈, 后勤保障全面可 靠,使杭州峰会落实了"西湖风光、江南韵 味、中国气派、世界大同"的理念,向世界展 示了中国精神、中国力量,在二十国集团进 程中留下了深刻的中国印记。

部群众表现出来的主人翁意识、爱国主义 精神、无私奉献精神,使之成为培育和践行 社会主义核心价值观、推进社会主义精神 文明建设的重要内容,为实现"两个一百 年"奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中 国梦提供强大精神力量。

(据新华社北京9月20日电)

十万发卡企业备案者不到1%

美容美发业为预付卡"跑路"重灾区 本市加强监管推动立法

核心提示 }

买张预付卡,用了没几次 企业就关门跑路, 卡内资金 打了水漂,这样的消费陷阱层 出不穷。据市单用途卡协会初 步估计,全市发卡企业总数近 10万家,但实际备案的比例不 足1%。而美容美发行业作为 "跑路"重灾区,只有36家企业 >>A2

说明书上 印错 中国国旗

细心玩家指出错误 乐高开展内部审核

本报讯 (记者 陆梓华) 里约 奥运会上,组委会使用了印刷错误 的中国国旗一事引起巨大反响。日 前,在中国拥有大批粉丝的"乐高" 玩具说明书上,也有细心的网友发 现了同样的错误。

上周,乐高玩家彭先生在自己 的一盒乐高玩具拼装说明书上,发 现中国区联系方式的地方, 印有中 国国旗。国旗只有指甲盖大小,出于 好奇,他拿起放大镜观察了一下,没 想到真的发现了错误。和里约奥运 会上使用的错版国旗一样,五星红 旗的4颗小星,角尖也全部水平排 列,并没有正对大星的中心点。又多 翻了两本说明书, 也发现了同样的 问题。彭先生立刻致电客服,并根据 客服要求发送邮件,反映了情况。

彭先生将自己的发现也发在了 百度贴吧,引起不少网友关注。今天 上午,乐高玩具(上海)有限公司向 新民晚报记者表示,对该错误的发 生表达深切歉意,因这一失误而产 生的不便,敬请消费者谅解。相关负 责人透露,乐高集团对此非常重视, 第一时间开展内部审核,以便及时 修正错误,避免此类情况的再次发 生。具体措施还在进一步商讨之中。



"魔法书店" 走红申城

被网友称为"霍格沃兹魔法书店"的建投书局上海浦江店近日走红网络。这家地处北外滩的书店图书以精选人 物传记、哲学、经典文学、社会科学、美术设计等为主,2、3楼还设有咖啡店,绝佳的地理位置配合别具一格的设计理 念,让申城爱书人又多了一个好去处。

本报记者 陈梦泽 摄影报道

激发更多青少年学生"我要学"的好奇心

本报讯(记者 马亚宁)激发 青少年的好奇心,科普场馆除展品 展览外,还可以做的更多。昨天,上 海自然博物馆(上海科技馆分馆)、 上海中国航海博物馆、上海城市规 划展示馆等沪上11家热门科普场 馆齐聚自然博物馆,签订协议携手 组建"自然联盟"。

与校园教育不同,科普场馆借 助体验式、探究式的教育方式引导 自主学习,动态开放的知识体系有 助于孩子从"要我学"到"我要学"。

上海科普场馆"自然联盟"由 上海自然博物馆牵头,联合上海市 同类科普场馆组成联盟,计划开展 一系列学习、交流、培训、实践等活 动,通过学生社会实践基地场馆联 盟建设和教育人员的培养项目,提 升科普场馆文化育人、实践育人的 感染力、影响力和吸引力;通过馆 校合作机制建设,进行青少年校外 教育项目库和资源库的建设。

作为上海重要的科普教育基 地和公众社会文化交流平台,上海 自然博物馆开馆一年多来(截至 2016年8月31日),已推出11大 类各种教育活动,共计实施 2.7 万 场,46万人次参加,占观众总量的 12.62%;开展馆校合作,推出面向 教师和学生能力提升的馆本探究 课程、博老师研习会、校本课程征 集、青少年科学诠释者、实习研究 员、学校定制等6个子项目,吸引 了130多所学校的200多名教师 和300多位中学生直接参与。此次 "自然联盟"的组建,将使沪上科普 场馆的教育资源利用率最大化,使 科普功能得到更好提升,让更多的 公众, 尤其是青少年认知自然、爱

今日导读

骗税3400万 出逃3150天

红通人员刘某 今被押送回沪

>>>详见 A2 版·要闻

打好学科基础 培养兴趣特长

教育部昨发布推进 中考改革指导意见

>>>详见 A3 版·要闻

列资源地图 办跳蚤市场

不少社区行动起来 为闲置物品寻新家

>>详见 A6 版·新民邻声·话题

